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Türkiye 

Dolar/TL, sınırlı yükselişine devam ederek 42.45 seviyesinde güne başlarken veriler, küresel 
gelişmeler ve TBMM gündemi takip edilecek. 

İç gündemde bugün Ekim ayı yabancı ziyaretçi sayısı verisi yer alıyor. Ayrıca TBMM Plan ve 

Bütçe Komisyonu'nda bugün Sağlık Bakanlığı bütçesi görüşülecek.  

TBMM'de bugün ayrıca "Terörsüz Türkiye" amacı ile kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 

Demokrasi Komisyonu'nun 18. toplantısı gerçekleştirilecek. Komisyonun İmralı ziyaretini 

bugün gündeme alması bekleniyor. 

Önceki gün TLREFK'ya endeksli iki yıl vadeli kira sertifikası ihracı ile 17.8 milyar lira borçlanan 

Hazine dün de iç piyasadan dolar cinsi borçlandı. Hazine dün 698 milyon dolar tutarında iki 

borçlanma yaparken Kasım ayı borçlanma programı da tamamlandı. Hazine'nin Aralık 

borçlan tutarı da diğer aylara göre düşük kalacak. Önümüzdeki yıldan itibaren ise yoğun itfa 

prıgramı yeniden başlayacak. 

Asya borsaları, yakından izlenen tarım dışı istihdam verisinin ABD politika faizinin yakın 

vadedeki seyrini netleştirecek bilgi sunmamasının ardından gerilerken, yatırımcılar Nvidia'nın 

beklentileri aşan bilançosuna rağmen riskli varlıkları elden çıkardı. 

Yurt içinde enflasyondaki düşüşün yavaşlaması ve bunun gelecek yılki enflasyon 

beklentilerine yansıması takip ediliyor. Son aylarda dezenflasyondaki yavaşlamayla beraber 

enflasyonun tahmin edilenden çok daha uzun süre yüksek kalabileceği endişesi oluşurken, bu 

süreçte Merkez Bankası faiz indirim hızını belirgin yavaşlattı. 

Enflasyon beklentilerdeki kısa vadeli bozulma belirginleşirken yatırımcıların 2026 sonuna 

ilişkin endişeleri de arttı. TCMB yeni güncellediği tahminlere göre enflasyonda önümüzdeki yıl 

sonu ara hedefi %16 seviyesinde. Piyasa tahminleri ise önümüzdeki yıl enflasyonun %20'nin 

altında kalma ihtimali bulunmadığı yönünde. Kasım ayı piyasa katılımcıları anketine göre 12 

ay sonrası yıllık TÜFE beklentisi yaklaşık %23.5 seviyesinde. 

Dolar/TL bu haftaya 42.33 seviyelerinde başlarken, kur bu sabah 42.45 seviyesinde güne 

başladı. TL, Ekim ayını %1.15 değer kaybı ile tamamladıktan sonra Kasım'da %0.9 değer 

kaybetti. TL'nin yıl başından bu yana dolar karşısındaki kaybı ise %16.6 oldu. 

Dünya 

Asya borsaları, yakından izlenen tarım dışı istihdam verisinin ABD politika faizinin yakın 
vadedeki seyrini netleştirecek bilgi sunmamasının ardından gerilerken, yatırımcılar Nvidia'nın 
beklentileri aşan bilançosuna rağmen riskli varlıkları elden çıkardı. 

ABD'de dün açıklanan tarım dışı istihdam verisi, ekonominin Eylül ayında beklentilerin 

üzerinde istihdam yarattığını gösterse de işsizliğin artması ve geçmiş aylarda açıklanan 
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verilerin aşağı yönlü revize edilmesi belirsizlik oluşturdu.  

ABD Hazine tahvillerinin getirisi gerilerken vadeli kontratlar işlemcilerin faiz indirimi 

beklentilerini %30'dan %40'a çıkardığına işaret etti. 

 

Faiz indirim beklentileri iyileşmiş olsa da bir sonraki tarım dışı istihdam verisinin ABD Merkez 

Bankası'nın (Fed) Aralık'taki toplantısından sonra açıklanacağı göz önüne alındığında 

yatırımcılar gelecek ay faiz indirimi yapılacağına ikna olmuş değiller. 

 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %2.4 geriledi. 

Endeks haftalık bazda %3'ün üzerinde düşüşle Nisan ayından bu yana en büyük haftalık 

düşüşü kaydetmeye hazırlandı. 

 

ABD Hazine tahvillerinin getirileri dünkü düşüşün ardından bugün yatay seyretti. ABD'nin 2 

yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US2YT=RR dün 4 baz puan düşmesinin ardından son olarak 

%3.554 seviyesinde yatay seyretti.  

 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR dün 3 baz puan düşmesinin ardından 

son olarak %4.098 seviyesinde belirgin bir değişim göstermedi. 

USD/TL 

ABD’de Nvidia’nın bilançosu güçlü yapay zeka talebine işaret etse de değerlemelere yönelik 

endişeler devam etti. Bununla birlikte, Fed’in Aralık ayında faiz indirimine gidip 

gidemeyeceğine yönelik süren tartışmalar bir miktar belirsizlik yarattı. Son istihdam verileri 

de karışık sinyaller verdi. ABD’de gecikmeli yayımlanan Eylül ayı istihdam raporu, tarım dışı 

istihdamın beklentilerin üstünde, 119 bin artarak toparlandığını, işsizlik oranının ise %4,4’e 

yükseldiğini gösterdi. Öte yandan, işsizlik maaşı başvuruları geçen hafta düşerek işgücü 

piyasasında kapanma öncesi sınırlı da olsa istikrara işaret etti. Bu arada, Fed yetkilileri 

tarafından faiz patikasında ihtiyatlı duruşun devam etmesi gerektiği yönündeki açıklamalar 

yinelendi. Bu kapsamda, ABD borsaları dün satıcılı bir görüntüyle günü tamamladı. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,20 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,72 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,35 ve 42,60 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,00/41,72 

Dirençler: 42,20/42,35/42,60 
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EUR/TL 

Dün yayımlanan ve uzun süredir geciken Eylül ayı hükümet istihdam raporu, ABD’de tarım 
dışı istihdamın 119 bin artarak toparlandığını, buna karşın işsizlik oranının yükseldiğini ortaya 
koydu. Bu durum, hükümetin kapanmasından önce işgücü piyasasında görece istikrarlı bir 
görünümün korunduğuna işaret etti. Küresel risk iştahındaki zayıflama ve Fed kanadından art 
arda gelen temkinli açıklamalar takip edilirken EURUSD paritesi baskı altında kaldı. EURUSD 
paritesi dün %0,1 değer kaybıyla 1,1528 seviyesinden günü tamamladı. Buna karşın, Dolar 
Endeksi (DXY) ise 100 seviyesinin üzerinde tutunmaya devam etti. Öte yandan, Fed tarafından 
birçok yetkili, enflasyonun yeniden yukarı yönlü sinyaller vermesi nedeniyle Aralık ayında faiz 
indirimine ihtiyatla yaklaşılması gerektiğini vurguladı. Ek olarak, Chicago Fed Başkanı Austan 
Goolsbee, mevcut ortamda agresif bir indirim adımının riskleri artırabileceğine dikkat çekti. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,10 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 
GBP/TL 
 



GBP/USD paritesi, Perşembe günü erken Avrupa seansında 1,3060 civarında hafif yükselişlerle 
işlem görerek dört günlük düşüş serisini sonlandırdı. Piyasalar, gecikmeli olarak açıklanacak olan 
ABD Eylül Ayı Tarım Dışı İstihdam (NFP) raporu öncesinde günün ilerleyen saatlerinde temkinli 
davranabilir.Ulusal İstatistikler Çarşamba günü, Birleşik Krallık Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) 
enflasyonunun Eylül ayındaki %3,8'den Ekim ayında yıllık bazda %3,6'ya düştüğünü gösterdi. Bu 
rakam, piyasa beklentileriyle uyumluydu. Enflasyon verileri, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) 
Aralık ayında faiz oranlarını düşürebileceği beklentilerini pekiştirdi ve bu durum yakın vadede 
Cable'ı zayıflatabilir. 26 Kasım'da açıklanacak olan hükümet bütçesinin de BoE'nin bir sonraki 
hamlesini etkilemesi bekleniyor. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL 55,52 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,48 ve 57,00 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 55,52/56,48/57,00 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD'de tarım dışı istihdamın beklenilenden fazla artmasının Fed'in Aralık'ta 

faizleri indirmeyeceği yönündeki beklentileri kuvvetlendirmesiyle geriledi ve haftayı ekside 

kapamaya hazırlandı. 

 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.58 gerileyerek 4,054.37 dolar seviyesinde işlem 

gördü. Altın, hafta başından bu yana %0.7 geriledi. 

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 düşüşle 4,050.30 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 



 
 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'nin Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşı sonlandırmaya yönelik 
adımlarının küresel arzı yükseltebileceği endişeleriyle %1.5 gerileyerek kayıplarını üçüncü 
işlem gününe taşıdı.  
Öte yandan, ABD'de faiz indirimi yapılıp yapılmayacağına ilişkin belirsiz risk iştahını azalttı.  
İki ham petrol kontratı da arz endişeleri nedeniyle geçen haftaki kazanımlarının çoğunu geri 
vererek, haftalık bazda %2.5'den fazla gerilemeye hazırlandı. Brent ham petrolünün en yakın 
vadeli varil fiyatı %1.12 gerileyerek 62.67 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham 
petrolü %1.27 gerileyerek 58.25 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

10:00 GBP  Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) (Eki)  -0,2% 0,7%  
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10:00 GBP  Çekirdek Perakende Satışlar (Yıllık) (Eki) 2,5% 1,7%  

10:00 GBP Perakende Satışlar (Yıllık) (Eki)  1,5% 1,0% 

11:30 EUR  AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması     

12:00 EUR  İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Kas)   50,1 50,0  

17:45 USD  Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Kas)   52,0 52,5  

23:30 USD  
 Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu 

(CFTC) Altın spekülatif net pozisyonlar 
USD 252,9K 


